

这里风景独好

云和梯田黄绿相间,无边无际;东钱湖碧水环绕,绿树成荫。远望峙山公园山峦起伏,拾级而上,古朴典雅;近观浙东小九寨溪流潺潺,鱼儿嬉戏,生机盎然。每一处景色都如诗如画,令人心旷神怡。



忆钱湖

鄞州区宋诏桥小学505班

万昱涵(证号2461313) 指导老师 未方圆

小时候,我住在东钱湖边上,浅浅的一湾湖水,是托着我成长的臂膀。长大后,我很少再有机会回到东钱湖,但在我的梦里,它出现了好多次。

清晨,夜色还未散去,朦朦的薄雾笼罩了一切,渔夫的船桨划开了平整的湖面,寂静就此被打破。我来到连心路附近的东钱湖,观察沿岸的植物。嫩黄的柳枝沉睡着,挨着湖面的青草也低着头。然而,鸬鹚可不管这些,它“嘎嘎”叫着,迫不及待地吞掉渔夫捞上来的小鱼。

正午时分,东钱湖的湖水一下又一下,慢悠悠地拍打着堤坝,就像它睡着了,打起了微微的呼噜。荇草随着水波轻轻摇晃,风也变轻了,连鸬鹚也睡起了午觉。只有调皮的翘嘴鲌和白鲢鱼,比赛谁跳得更高。它们时不时跃出水面,又落回去。

夜晚来了,东钱湖的湖水深沉,就像宇宙中的大黑洞。还好,月亮出来了,各种各样不知名的昆虫伏在草丛里低鸣着。月儿给黝黑发亮的湖面披上了银波,星光点点,驱散了黑夜带来的不安。轻柔的夜风吹了过来,我坐在岸上,看着湖对面的渔火,说不出的闲适轻松。

这就是我记忆中的东钱湖,它既有空灵的清晨,也有慵懒的正午,还有静谧的夜晚。我爱这陪伴我成长的湖水!

三亚的海滩

鄞州区董山小学202班

林睿妍(证号2461944) 指导老师 余敏

在一个阳光明媚的假期里,我和爸爸妈妈、妹妹一起去一个超级棒的地方——三亚!那里的景色美得就像童话世界一样。

三亚的大海宽广无垠,蓝得深邃而纯净,就像是大自然最珍贵的宝石。海水从浅浅的白色开始,慢慢变成绿色,再变成蓝色,最后变成深深的蓝,和天空交织在一起,我都分不清哪里是天,哪里是海了。

海浪好像在跟我们玩游戏呢,它一会儿跑过来,一会儿又偷偷跑回去。我就跟着海浪跑,它往前我就往前,它往后我就往后,好玩得不得了!我和爸爸、妹妹一起在沙滩上堆了一个大大的城堡,我们用小桶装海水把沙子弄湿,然后一点点地堆起来。我还找了好多漂亮的贝壳和海螺,放在城堡的门口和窗户上。我问爸爸和妹妹:“我们的城堡是不是最高的呀?”话音未落,一个大浪就哗啦啦地冲了过来,把我们的城堡“吃”掉了,我们笑得肚子都疼了。

太阳快要下山的时候,天空火红,就像有人在天边画了一幅画,我只好跟大海说再见。不过,我已经悄悄在心里跟大海说好了,下次放假我还要再来玩!



书法

镇海区实验小学505班
屈芮朵(证号2460528)
指导老师 史超

漫步云和梯田

鄞州区董山小学409班

任子娴(证号2461991) 指导老师 张宇

畲族是我国少数民族之一,而景宁畲族自治县是全国唯一的畲族自治县。这里有充满风情的畲乡之窗,有古朴安静的坑根石寨,有飞流直下的云中大瀑,但我最喜欢的还是云和梯田。

早上,我穿上厚厚的外套,经过了山路十八弯,终于来到了云和梯田的入口。站在山脚下,梯田就像一级级铺满黄绿相间的地毯的楼梯。这时,我听到了妈妈的呼喊声,“快上来,这里有不一样的风景。”

我一听,将信将疑地沿着田埂爬上了梯田。哇!黄绿色的“稻浪”从更高处涌下来,微风吹来,水稻们都跳起舞来,稻浪变得更加汹涌了。走在又弯又窄的田埂上,我发现有些水稻穿着绿色的衣服,有些水稻已经穿上了黄色的衣裳。穿黄衣裳的水稻们害羞地低着头,弯着腰,好像在欢迎我们的到来。我双手捧着稻穗,掂了掂,沉甸甸的。

置身在无边无际的梯田里,我觉得自己非常渺小,闭上眼睛,我仿佛也变成了一颗颗稻谷,炫耀着自己的身姿。

看,这就是景宁的云和梯田,是一个景色优美,物产丰富的地方。如果有机会,我还想来看看云雾缭绕的梯田,看看油菜花开的梯田,看看白雪皑皑的梯田!

假日游记

镇海应行久外语实验学校305班

马亦舟(证号2460759) 指导老师 叶惠君

假期里,我们一家去外婆家,外婆家在宁海一个美丽的小山村。

村子的前面有一条小河,河水清澈见底,一条条小鱼在河水中欢快地游来游去,好像在玩捉迷藏。河面波光粼粼,几只鸭子浮在水面上,时而拨动几下脚掌,时而把头伸到水里觅食,非常悠闲。河边种着一排排柳树,细细的柳枝像小姑娘的辫子一样,随风摇曳。河岸上是一片金黄色的稻田,在阳光的照射下格外耀眼。

村子的后面是一座小山,下午,我和舅舅一起去爬山。沿着山间小路向上爬,只见路边长满了不知名的小花和小草,树林中,小鸟的叫声悦耳动听,它们在唱美妙的歌谣呢!走着走着,我感觉累了,就坐在路边的石头上休息。微风吹来,凉爽的山风带走了我的汗水和疲劳,只感觉到心旷神怡。

不知不觉,一天时间很快就过去了,带着愉快的心情,我踏上了回家的路。

浙东小九寨游记

北仑区岷山学校205班

李依宸(证号2461199) 指导老师 刘梦丹

上个周末,我们一家人去了浙东小九寨玩,那里真的好美呀!

一进门,我就被竹林吸引住了。竹子绿油油的,好像一直在向天空伸懒腰。风轻轻一吹,竹叶便欢快地唱起了歌,“哗啦啦啦”,仿佛在为我们的到来热烈鼓掌。

沿着蜿蜒的小路前行,一道瀑布突然映入眼帘。它从高高的山上冲下来,壮观极了。我想起了老师教我们的古诗:“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”大自然真是太美了!

继续往前走,一条清澈见底的小溪吸引了我们的注意。它弯弯曲曲的,在山谷里流来流去。溪水清清的,凉凉的,我伸手摸了摸,感觉好舒服呀!我沿着溪边的石头跳着玩,像小兔子一样蹦蹦跳跳。可是,当我跳到最后一块石头的时候,不小心滑了一下,结果掉进了水里,鞋子都湿透了。

爸爸看我有点狼狈,就笑着说:“算了算了,既然鞋子都湿了,干脆咱们就玩个痛快,踩水去吧!”我一听,高兴极了,赶紧和姐姐一起跳进水里,踩来踩去,溅起好多水花。我们的笑声在山谷里回荡,好开心呀!

这次浙东小九寨之旅真是太有趣了,我希望下次还能再来玩!



『浙』里是宁波
鄞州区华泰小学东校区401班
许露心(证号2461726)
指导老师 胡婷婷

菊

鄞州区江东中心学校中山校区602班

冯元子新(证号2461596) 指导老师 张琼

我不由得停住了脚步。

大雨过后,我出来散步,看到许多花儿都打蔫了,而菊花个个精神抖擞,晶莹剔透的露珠顺着花瓣缓缓淌下,似乎在望着我笑。瞧,那里新长出的花苞正蓄势待发;旁边的一株擎着黄亮的“铜喇叭”,吹着响亮的曲子……

我蹲下来观察,眼前的这株菊花靠在墙角,它的一片花瓣被一滴巨大的露珠压弯了。很明显,这里经常被雨水冲击,花瓣已明显有了皱痕。我正想帮它抖掉这水珠,刚伸出手,它却身子一挺,将身上的雨露抖落下来,随后扬起了那片花瓣。

是啊,这菊花在被大自然抛弃的境遇中,仍能沉寂地对待困难,证明自己。倏忽间,我感到一阵力量在推动着我,我的步伐再次充满了力量。

赏桂

镇海区静远小学301班

杨智丞(证号2461062) 指导老师 费敏亚

秋天是个充满诗意的季节。这天,凉风习习,妈妈带着我和弟弟一起去植物园赏桂。

一入园,我们就被一阵阵扑鼻而来的清香所吸引。我们闻着香气寻去,不远处,一棵郁郁葱葱的桂花树映入眼帘。远看,茂密的绿叶丛中若隐若现闪着金光,像满天繁星点缀着枝头;近看,一朵朵金黄色的桂花像一个个害羞的小姑娘,又似可爱的小精灵在绿叶丛中玩耍。你看,它们或抱团一起,好像在说悄悄话;或三五成群,好像在悠闲纳凉;还有些藏在绿叶后面玩躲猫猫不让我们看呢,真调皮。

微风拂来,花儿们开始翩翩起舞,发出“沙沙”的声音。紧接着它们争先恐后地离开大树妈妈温暖的怀抱,在空中随风飘摇,去寻找心中的诗和远方。浓郁的香气弥漫在空中久久无法散去,我张开双臂,感受这一场酣畅淋漓的“桂花雨”,任由“雨点”落在我的身上。我闭上双眼,仿佛化身为一朵小桂花,享受大自然的美好,真希望时间能够在这刻停止。

一路的桂花香深深烙印在我的脑海里,我想晚上的梦里一定也是香香甜甜的。

峙山公园

慈溪市第三实验小学教育集团404班

陈增(证号2460129) 指导老师 张吉珍

峙山公园位于浒山南部,是一个既可以游玩又可以坐下来赏花的公园。

从峙山公园的正门往里走,只见一座圆形的廊桥,桥的中间有一个湖,湖里有着数不清的鱼。再往前走,是个三岔路口。左边是游乐园,游乐园里有过山车、碰碰车,还有大风车。向前走,拾级而上是一座古城楼,从城楼上可以俯瞰到整个峙山公园。

经过一个石门,右侧是鲤鱼湖,前面有一艘石船名叫“翠沁舫”,站在船头可以看见对岸的石亭和连廊上的人,有的在闲聊,有的在看鱼儿,还有的在用树枝逗弄小鱼,传来一阵阵欢声笑语。我最喜欢坐着小船在鲤鱼湖上看风景,风轻轻地吹过,湖面上泛起层层波纹。

这就是我家乡的峙山公园,又好玩又美丽,我推荐大家来游玩和观光。